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ASSUNTOS DISCUTIDOS 

Ata da 1a Sessão Ordinária da CEJAI. realizada no dia 26 de janeiro de 2018. sob a Presidência do Exmo. 

Sr. Des. José Maria Teixeira do Rosário. 

Havendo número legal, Des. José Maria Teixeira do Rosário. Presidente da Comissão Estadual Judiciária 

de Adoção Internacional, declarou instalada a Ia Sessão Ordinária da CE.IAI-PA. Presentes: Desa. Rosileide 

Maria da Costa Cunha. Dr. Antônio Cláudio Von Lohrmann Cruz. Dra. Danielle de Cássia da Silva 

Buhrnheim, Dra. Mônica Maciel Soares Fonseca. Dr. Mário Falangola. Procurador de Justiça. Ausências 

Justificadas: Desa. Gleide Pereira de Moura e Dr. João Augusto Figueiredo de Oliveira Júnior. Em seguida 

passou a palavra ao Secretário Dr. Antônio Cláudio Von Lohrmann que deu início a parte administrativa 

da reunião. Aprovação da ata da sessão anterior. Não havendo impugnações foi aprovada à unanimidade. 

1- Apresentação do Organismo Italiano AIPA- Dra. Keite Barbosa: 2- Ofício circular n° 15/2017/ 
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ACAF/DRC1/SN.I-M.I- Comunicando a suspensão das atividades do Organismo COFA-COGNAC: 3- Ofício 

Circular n° 16/20I7/ACAI7DRCI/SN.I-M.I- Comunicando a suspensão das atividades do Organismo Senza 

Frontiere; 3-Ofício circular n° 17/2017/ ACAF/DRCI/SNJ-MJ-Comunicando a suspensão das atividades 

do Organismo Progelto São José. Dada a ciência aos membros de que os organismos estão em processo de 

renovação do credenciamento para continuar exercendo suas atividades de intermediação de adoções 

internacionais no Brasil. Em seguida passou-se ao Julgamento do pedido de habilitação para adoção 

internacional. A eminente relatora votou pelo deferimento da habilitação dos requerentes: Jordi Rovira 

Aguera e Marco Pujol. Em discussão (pausa). Sem divergência, aprovada a habilitação pelos membros da 

Comissão. Com a palavra, o Exmo. Sr. Antônio Cláudio, secretário executivo da CEJAI, apresentou a 

minuta de anteprojeto de lei que trata da criação da CEJAI. Dra. Danielle sugeriu alteração da redação do 

art. 1o "Fica criada a Comissão Judiciária de Adoção Internacional do Estado do Pará (...)" para "Fica criada, 

no âmbito do Tribunal de Justiça do Pará a Comissão Judiciária de Adoção Internacional -CEJAI'. Alteração 

aprovada pelos membros. Dr. Antônio com a palavra fez a leitura da minuta de anteprojeto de Lei com a 

seguinte redação: "Art. 1o Fica criada, no âmbito do Tribunal de Justiça do Pará. a Comissão Judiciária de 

Adoção Internacional -CEJAI designada como Autoridade Central Estadual, de acordo com o Decreto 

Presidencial n° 3.174. de 16 de setembro de 1999. para o cumprimento de suas atribuições e obrigações 

impostas pela Convenção Relativa à Proteção Nacional de Cooperação em Adoção Internacional. 

vinculada à Corregedoria de Justiça da Região Metropolitana de Belém. Art. 2 Incumbe à CEJAI a 

elaboração do seu Regimento Interno, com observância da legislação pertinente e para os fins para o qual 

foi criada. Art. 3o. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação". Submetida a apreciação dos 

membros e aprovada. Em seguida, passou-se a apreciação do Regimento Interno da Comissão. Com a 

palavra, o presidente da Sessão, solicitou que a conclusão da reedição do R.I. fosse concluída na próxima 

sessão. Não havendo mais nada a tratar foi declarada encerrada a 1a. Sessão Ordinária da CEJAI-PA. 

 

ITENS DE AÇÃO 

TAREFAS A SEREM CUMPRIDAS RESPONSÁVEL PRAZO FINAL 

REEDIÇÃO DO REGIMENTO PARA A PRÓXIMA 

SESSÃO 
DR. ANTÔNIO 

CLÁUDIO VON L. 
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